

## **ВСЕ РАДИ ЖИЗНИ**

Осипов Г.К.

Москва, ГБПОУ «Колледж полиции» ( кадетский корпус), 7 А класс

Руководитель: Мотова А. В., г. Москва, , ГБПОУ «Колледж полиции», учитель русского языка и литературы

**Человек совершил огромную ошибку,  
когда возомнил, что может отделить себя от природы  
и не считаться с её законами.**

**В. И. Вернадский**

«Один, два, три.... Поехали!»- синхронно, словно сговорившись заранее, бормотали члены экипажа «Альстромери». Космический корабль, названный в честь цветка и в переводе означавший «новая жизнь», через считанные секунды должен был начать свой полет на загадочную планету Механо. Вадим, руководитель команды экологов, бережно держал в руках драгоценный контейнер, в котором находились образцы земных растений. Подобных контейнеров на борту было больше сотни. Если бы растения были разумными, они, несомненно, гордились бы тем, что им предстоит важнейшая миссия: возродить природу на колонизированной планете, где все зачатки живого планомерно и хладнокровно уничтожались роботами, созданными когда-то руками человека.

«Эти роботы определенно доставят еще массу проблем», - так думал Святослав, командир десантной группы из 10 человек, которая также находилась на борту «Альстромери». При этом он звучно скрежетал зубами и судорожно сжимал кулаки. Видавший виды, закаленный многочисленными трудностями командир десантников прекрасно осознавал, что противостоять металлическим верзилам будет не так-то просто.

... Это случилось 100 лет назад, еще в 22 веке. Тогда наша планета Земля очень страдала от перенаселения, которое становилось губительным. В поисках лучшей доли множество экипажей колонистов направилось в нелегкий путь. Часть кораблей канула в неизвестность, но некоторые из них достигли пригодной для жизни планеты и успешно высадились на ней. Планета эта могла похвастаться разнообразием животных и птиц, обитающих на ней, природой неземной красоты. Казалось бы, живи, восхищайся, приумножай богатства природы. Но новые переселенцы, обуреваемые желанием любым

способом облегчить свое существование, с остервенелой решимостью начали воплощать в жизнь созданные на Земле разработки искусственного интеллекта, носителями которого стали роботы. Планету назвали Механо. Именно ей предстояло стать апологетом нового мира, в основе которого лежит стремительный технический прогресс. Но вскоре произошло страшное: наделенные сверхчеловеческими способностями машины решили, что живые существа им не нужны, и полностью взяли существование планеты под свой контроль. Люди вынуждены были уйти в темные и душные подземные пещеры, захватив с собой некоторых животных и птиц. А единичные выжившие экземпляры растений находились в закрытых оранжереях, надежно охраняемых роботами.

На Земле понимали, что терять время никак нельзя: через несколько лет в прошлом цветущая планета превратится в бесплодную пустыню. Поэтому было принято решение отправить на Механо совместный экипаж ученых и десантников.

А меж тем «Альстромерия» оторвалась от земли и стремительно взмыла вверх. Земля постепенно угасала в тумане, подобно тлеющему в снегу углю. Причудливые астероиды и косматые кометы пролетали мимо, но, к счастью, не задевали космический корабль.

Вдали показалась переливающаяся и светящаяся ярким серебристым светом Механо. Но эта красота не радовала глаз, а скорее отталкивала и отдавала колючим и пронизывающим холодом.

Наконец «Альстромерия» ударилась обо что-то жесткое. «Мы приземлились. Пора!» - уверенно сообщил Вадим. Первым судно покинул отряд десантников, ученые с образцами растений находились в арьергарде. Святослав уверенно повел бойцов вперед. Цель была ясна: им предстояло проникнуть в оранжерею, предварительно обезвредив охраняющих ее роботов. Следует сказать, что наши герои были не просто опытными военными, но и высококвалифицированными программистами, изучавшими цифровые функции, чувствительные к красивым графическим образам и приятным запахам. Именно силу такого воздействия, а не силу оружия они надеялись применить на Механо: здесь прогресс достиг таких вершин, что восприятие графических образов и запахов стало реальностью для контролирующих планету машин. Итак, отряд Святослава оказался у двери оранжереи, около которой стояли два огромных грозных робота. Увидев непрошенных гостей, роботы мгновенно засветились разноцветными огнями, начали издавать режущие слух звуки, а из разных частей их тел стали

появляться устрашающие пушки. «Быстро! Образцы! Сюда!» - закричал Святослав. Вадим и его помощники спешно вскрыли контейнеры и передали их десантникам, которые, не выпуская из рук оружия, при этом крепко сжав контейнеры, начали вплотную подходить к роботам. И тут стало понятно, что надеждам наших героев было суждено оправдаться: пушки роботов не выстрелили; они начали со скрежетом убираться, яркий свет больше не бил в глаза, агрессивные звуки постепенно стихли. Чудесные ароматы и красота земных растений обездвижили грозные машины.

Теперь нашим героям предстояло самое сложное: испытать находящуюся в оранжереях почву и, если она пригодна, высадить на нее растения и сделать все возможное для того, чтобы они прижились. Несколько недель весь экипаж, и десантники, и ученые, не покладая рук дни и ночи трудился над посадкой. И - о чудо! - вскоре их усилия дали свои плоды. Растения начали стремительно разрастаться. Нашим героям даже удалось дать вторую жизнь оставшимся местным кустикам, которые еще не успели уничтожить роботы. Оранжерея была нужна вовсе не для разведения растений: план машин был открыт в ней завод по производству запасных частей для роботов.

Вскоре стало ясно, что эксперимент можно продолжать, и таким же способом были захвачены остальные оранжереи на планете. Очень быстро оказалось, что в оранжереях растениям стало тесно, и было принято решение открыть их и рассадить растения по всей территории планеты. Роботы перестали быть угрозой для людей: от аромата, идущего от растений, периодически приближающиеся к оранжереям роботы впадали в ступор, а буйство природных красок окончательно выводило из строя их агрессивные механизмы.

Теперь растений стало столько, что экипажу уже не хватало рук о них заботиться. К счастью, аромат растительности, стремительно и буйно восстанавливающейся на планете Механо, привлек прячущихся в пещерах людей, и они вместе с сохранившимися животными выбрались из своих укрытий. Не буду подробно описывать, каковы были их удивление и счастье, когда они осознали все происходящее. Скажу лишь одно: люди поняли, что могут беречь свой мир сами и использовать роботов не во всех сферах своей жизни, как они это делали раньше, а для обработки и культивации почвы, выращивания растений и возрождения природных богатств.

Итак, планета Механо получила новую жизнь, а члены экипажа «Альстромери» решили остаться навсегда на этой цветущей планете. Мне

они прислали письмо, в котором просили рассказать о них и напомнить нам, землянам, что самое ценное — жизнь людей. А она возможна только в гармонии с природой, и научно-технический прогресс нужно использовать ради ее блага.